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      21. 4. 2015


    

    
      Vážení občané,

předkládáme vám k nahlédnutí vyjádření firmy Brabant Alucast Czech, Site Strakonice s.r.o., k úniku údajně nebezpečných pachových látek. Dne 1.4.2015 proběhlo na provozovně firmy Brabant Alucast Czech jednání s následnou prohlídkou provozu, při kterém byl pracovníkům odboru životního prostředí předložen podrobný plán kontrol provozu. Současně bylo při prohlídce provozu zdokumentováno zajištění odvětrání a kontrola používaných topných médií.

Markéta Bučoková, PR

	




    

  






  

  
    


    
    
      15. 4. 2015


    

    
      Pokud již s odcházející zimou plánujete letní dovolenou a s ní i prázdninový program svým dětem, přinášíme vám informaci o letním provozu v jednotlivých mateřských školách ve Strakonicích. Více informací najdete zde.
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20. 3. 2015


    

    
      Dopravní komise se zabývala novou podobou jízdních řádů MHD. Vzhledem k tomu, že se nejedná pouze o drobnou kosmetickou úpravu stávajících jízdních řádů, ale dojde k razantním změnám, přistoupilo se ke zveřejnění pracovního návrhu jízdních řádů.

Tento návrh v žádném případě není konečnou úpravou! Naopak je předložen veřejnosti k připomínkování, které můžete zasílat na adresu vedení města, odboru dopravy vaclav.bycek@mu-st.cz, poskytovateli služeb dopravci ČSAD STTRANS a.s. jmaryska@sttrans.cz nebo vhodit do schránky zřízené při hlavním vstupu do budovy MěÚ Strakonice, a to nejpozději do konce dubna 2015.

V prostorách informačního centra v hlavní budově MěÚ jsou projednávané jízdní řády k dispozici. Veřejnost si je může odnést domů a v klidu prostudovat a poté zaslat připomínky.  

Prosíme, předložené návrhy si rozhodně neuchovávejte, jedná se pouze o pracovní verzi!

Nové jízdní řády vstoupí v platnost 01.07.2015 a budou včas zveřejněny ve Zpravodaji a na  webových stránkách města.

Markéta Bučoková, PR
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19. 3. 2015


    

    
      Od začátku měsíce března můžete navštívit již několik výstav na strakonickém hradě. A to v Zámecké galerii nebo v Kapitulní síni. V Zámecké galerii můžete shlédnout historickou výstavu Dýmky, fajfky, tabáček mapující typologii, módní užívání dýmek a vše co se týká kuřáckých potřeb. Výstava trvá až do 25. dubna.


	V Kapitulní síni se koná tradiční výstava Veselé Velikonoce. Ta poodhalí největší tajemství v křesťanské tradici, přiblíží postní dobu, ale i velikonoční obyčeje. Můžete ji navštívit každý pracovní den kromě pondělí od 10.00 do 16.00 hod, v sobotu a v neděli od 13.00 do 16.00 hod. Výjimkou je jen Velikonoční pondělí, v tento den platí stejná otevírací doba jako o víkendu.

 

Expozice Muzea středního Pootaví budou otevřeny veřejnosti už 1. dubna 2015. V tento den proběhne vernisáž nové výstavy Kapitoly z války, kde se dozvíte více o odboji, osvobození a holocaustu ve Strakonicích či o transportu smrti v Katovicích.




    

  






  

  
    


    
    
      11. 3. 2015


    

    
      
	V termínu od 17.3.2015 začne stavební firma Swietelsky stavební s.r.o. budovat dlouho očekávanou okružní křižovatku na silnici I/22 a III/13911 (Katovická ulice u čerpací stanice Benzina). Práce budou probíhat do 14.6.2015. Prosíme všechny řidiče o ohleduplnost a zvýšenou pozornost v tomto místě. Práce budou probíhat za provozu, ale s částečným omezením, které se bude několikrát během stavby měnit.


	Podrobné informace případně obdržíte na odboru dopravy - Ing. Václav Býček.




    

  






  

  
    


    
    
      23. 2. 2015


    

    
      
	Vážení přátelé,


	 


	za reportáž o mešitě se omlouváme. Jednalo se pouze o nejapný žert, nyní již bývalého, šéfredaktora Mgr. Roberta Maloty, který byl zveřejněn se souhlasem bývalého starosty Mgr. Ing. Pavla Vondryse v silvestrovském vysílání Strakonické televize, s.r.o.. Reportáž "koluje po internetu" a nejde žádným způsobem smazat. Současné vedení města Strakonice žádné podobné myšlenky nepodporuje. 


	 


	S úctou Mgr. Břetislav Hrdlička - starosta města Strakonice


	 




    

  






  

  
    


    
    
      06. 2. 2015


    

    
      Dnem 5.2.2015 byla zřízena schránka pro dotazy, náměty a připomínky občanů města Strakonice. Schránka je umístěna v hlavní budově Městského úřadu v chodbě za vstupními dveřmi vlevo.
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02. 2. 2015


    

    
      Na sklonku roku 2014 bylo uvedeno do předčasného užívání nové parkoviště v samotném centru města – v ulici Podskalská. Cílem projektu, který byl další z řady akcí realizovaných v rámci Integrovaného plánu rozvoje města Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“) a spolufinancovaných ze zdrojů Evropské unie z Integrovaného operačního programu, bylo provést komplexní revitalizaci zanedbaného veřejného prostranství v blízkosti frekventované křižovatky ulic Podskalská a Katovická. Nekultivovaná zpevněná plocha se tak díky stavebním úpravám proměnila v novou parkovací plochu z velkoformátové betonové dlažby o kapacitě 28 parkovacích stání, která je doplněna obslužnou komunikací a chodníky. Součástí projektu byly i vegetační úpravy území a nová zeleň.

 

Projekční práce zajišťovala společnost SUDOP Project Plzeň, a.s., samotnou realizaci pak firma SWIETELSKY stavební s.r.o., České Budějovice, za celkovou cenu 2.810.194,- Kč včetně DPH. Dotace činila 85% z celkových nákladů projektu, tj. necelých 2,4 mil. Kč. Zbytek byl hrazen z rozpočtu města Strakonice.

 

Zcela zásadní a jistě potěšující informací pro všechny potenciální uživatele je fakt, že této parkovací plochy mohou všichni využívat zcela ZDARMA!
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13. 1. 2015


    

    
      Každý strakonický občan, který se dožívá významného životního jubilea 75, 80, 85, 90, 95, 100 a více let, získá od města dárkový poukaz.

 

Při současné platné legislativě již není možné nahlížet do oficiálních registrů obyvatel, proto bylo zrušeno dosavadní automatické roznášení balíčků. Nyní je tedy nezbytné, aby za spolupráce s rodinou oslavenců nebo jejich známých byl do Informačního centra pro seniory doručen souhlas se zpracováním osobních údajů jubilanta, díky kterému se dozvíme, že se blíží oslavencův velký den.

 

Souhlasy jsou k dispozici přímo v infocentru, na sociálním odboru MěÚ Strakonice i na webových stránkách města.

 

Místo návštěvy v domácnosti u oslavence bude každý měsíc připraveno malé posezení v Informačním centru pro seniory, kterého se pravidelně zúčastní zástupce vedení města. Pozvánku na setkání obdrží každý jubilant při svém přihlášení v infocentru na adrese U Sv. Markéty č.p. 58 od Bc. Šárky Kuřinové.

 

Samozřejmě pamatujeme i na ty, kteří se nemohou osobně dostavit, protože jim to neumožní jejich zdravotní stav. V těchto případech obdrží oslavenec dárkový poukaz přímo domů. Využít proto můžete telefonický nebo elektronický kontakt na infocentrum - 383 700 777, seniori@mu-st.cz.
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  Město Strakonice, Velké náměstí 2, 386 21 Strakonice, tel.: 383-700-111.

Všechna práva vyhrazena - použití obsahu nebo jeho částí je možné pouze se souhlasem MěÚ Strakonice. Tyto webové stránky jsou plně v souladu se zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek a mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů co se týče obsahu povinně zveřejňovaného dle jiného právního předpisu v rámci výkonu působnosti v oblasti veřejné správy nebo podle zákona o svobodném přístupu k informacím.

Prohlášení o přístupnosti



  

  
  
  
  
  
  
  
  



  

